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ÚVODNÍ SLOVO

V
ia Sosna. Tak zní pracovní název 

velkolepého projektu, který by 

měl v budoucnu dopravně propojit 

centrum města Třince s krajskou nemoc-

nicí a sídlištěm Sosna. Myšlenka, která se 

objevila už před 40 lety, dostává nyní první 

reálné obrysy. S návrhem, jak by mohlo toto 

dopravní propojení vypadat, byli seznámeni 

třinečtí zastupitelé na prosincovém zasedání.

„Při budování podjezdu Via Lyžbice 

za pomoci dotace jsme se společně 

s Moravskoslezským krajem zavázali pokra-

čovat v propojení centra města se sídlištěm 

na Sosně a s krajskou nemocnicí a dál rozvíjet 

centrum města v lokalitě za tratí. Stavbu 

Via Lyžbice máme úspěšně za sebou, s ní 

i železniční zastávku a dostavuje se také 

kruhový objezd na ulici Šeříkové. Nyní jsme 

na začátku velmi náročného a dlouhodobého 

projektu, který bude podle zkušeností 

z podobných staveb trvat minimálně šest let. 

I přes mnohá úskalí je však pro nás tato 

veřejně prospěšná stavba velkou výzvou 

a chceme se do ní pustit,“ uvedla starostka 

Třince Věra Palkovská a dodala, že budoucí 

propojení centra města a Sosny je součástí 

územního plánu a strategického plánu 

města už dlouhou dobu.

P ůvodní trasa byla a le s oh ledem 

na občany ještě upravena, aby měla menší 

dopady, než bylo původně navrženo. 

> pokračování článku na straně 2 

Dopravní propojení 
Sosny a centra města 
dostává reálnou podobu

 TŘINECKÝ ZPRAVODAJ | ÚNOR 2016 | 1 

Milí spoluobčané,

stojíme na prahu nového roku, 

ve kterém bychom rádi naplnili vše, co 

jsme si předsevzali. Začátek roku je vždy 

provázen spoustou očekávání. Před námi 

je nové programovací období Evropské 

unie plné nových výzev a možností, které 

jsme připraveni využít. I když to bude 

znamenat množství starostí a možná i pro-

blémů, přejme si, ať máme na každodenní 

práci dostatek energie, vůle, vytrvalosti 

i trošku štěstí. To, co platí v rodině, platí 

i v práci pro naše město. 

Letošní rok se opět ponese v duchu 

zvelebování města, ale bude také plný 

různých akcí, kterými si chceme připo-

menout 85. narozeniny města Třince.  

Nedá mi to, abych si neodpustila 

malou poznámku. Na jedné straně se 

snažíme město vylepšovat, což nás stojí 

hodně úsilí a finančních prostředků, 

a na druhé straně se bohužel najdou lidé, 

kteří vzhledu města ubližují, jako tomu 

bylo nedávno v případě posprejovaných 

mostních pilířů na Balinách. Nebuďme 

neteční a chraňme si město před těmi, 

kdo mu škodí. A nejde jen o mostní pilíře. 

Opatrujme si hodnoty a vztahy, zvlášť 

v dnešní velmi složité době plné obav 

z budoucnosti. Opírejme se o hodnoty 

vycházející z historie a tradic našeho 

regionu. Velmi si vážím také dobrých 

česko-polských vztahů v našem městě, 

což opět potvrdila i návštěva nového 

polského konzula.

Důležitou prioritou bude pro nadchá-

zející roky také voda, jejíž úbytek pociťuje 

celá republika, Třinec nevyjímaje. Je 

třeba se na řešení tohoto rostoucího 

problému připravovat už nyní, abychom 

mohli být nápomocni 

tam, kde bude třeba.

Přeji Vám šťastné 

nakročení do nového 

roku, zdraví , a le 

také veselou mysl. 

S úsměvem jde přece 

všechno lépe.

Věra Palkovská

Třinec slaví 85. narozeniny
Letošní rok 2016 je pro naše město 

rokem výročním. Svým dekretem 

ze dne 11. 12. 1930 povýšila vláda 

tehdejší Československé republiky 

k 1. lednu 1931 Třinec na město. 

K tomuto v ýznamnému jubileu 

jsme se proto rozhodli uspořádat 

nebo zaštítit řadu kulturních, spor-

tovních a společenských akcí, jejichž 

podrobný přehled najdete v bulletinu, jenž 

město při této příležitosti vydalo. Bulletin, 

který vyšel v nákladu 2500 kusů, je 

k dispozici například na městském 

úřadě, v knihovně, v kině Kosmos, 

v kulturním domě nebo ve STaRSu. 

V Třinci si letos přijdou na své 

všechny generace od nejmenších dětí 

po seniory. Věříme, že si v bulletinu 

každý najde tu „svoji“ akci, která ho 

potěší. A organizátory bude naopak 

těšit, když vám udělají všemi připravenými 

akcemi radost. 
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M
ěsto Třinec bude letos hospodařit 

s vyrovnaným rozpočtem, který 

pro rok 2016 počítá s příjmy 

ve výši 556 milionů Kč a výdaji 655 milionů 

korun. Rozdíl mezi příjmy a výdaji bude 

kryt z vlastních zdrojů, což jsou nevyčer-

pané finanční prostředky z předchozích 

let. Rozpočet na rok 2016 schválili zastupi-

telé na svém prosincovém zasedání.

Navržené investiční akce, na něž letos 

poputují peníze z rozpočtu, souvisejí 

především se stavbou obchvatu, integro-

vaného výjezdového centra a modernizací 

nádraží. „Největší zátěž pro rozpočet 

představují vyvolané investice, které město 

vzalo na svá bedra v souvislosti se stavbou 

přeložky silnice I/11. Jedná se především 

o vodovody, chodník y, přechody pro 

chodce a další bezpečnostní prvky, jako 

je autobusový záliv či veřejné osvětlení,“ 

uvedla starostka Třince Věra Palkovská. 

Z výše uvedených důvodů se bude nejvíce 

investičních akcí týkat okrajových částí 

Třince, kam poputuje většina kapitálových 

výdajů města na rok 2016. V plánu je napří-

klad chodník v Neborech podél silnice I/68 

a další chodníky v rámci I/11, přechod 

pro chodce včetně autobusového zálivu 

v Neborech, rozšíření vodovodu Nebory–

Dušinec, lávka pro pěší v Neborech nebo 

autobusová zastávka včetně přechodu 

pro chodce v Oldřichovicích. Mezi další 

investiční akce, s nimiž počítá rozpočet 

na letošní rok, patří vybudování kynolo-

gického cvičiště na Podlesí, rekonstrukce 

mostu v Konské, rekonstrukce vodovodu 

Podlesí–koupaliště, rekonstrukce ČOV 

„Nový svět“ v Dolní Líštné nebo rekon-

strukce místní komunikace včetně parkovi-

ště a veřejného osvětlení mezi panelovými 

domy nad „Hradčany“. 

„Pokud se příjmová stránka rozpočtu 

bude vyvíjet příznivě, máme připravený 

zásobník dalších investičních akcí. Budeme 

upřednostňovat ty, na které se nám podaří 

alespoň částečně získat dotace,“ dodal 

místostarosta Ivo Kaleta.

Rozpočet na rok 2016 zahrnuje také 

celou řadou mandatorních výdajů spo-

jených zejména s výkonem státní správy 

a chodem města, jako je např. zimní údržba, 

údržba zeleně, místních komunikací, 

bytového a nebytového fondu, dále provoz 

příspěvkových organizací, výdaje spojené 

s odpadovým hospodářstvím a další. V roce 

2016 zůstanou ve stejné v ýši jako loni 

veškeré místní poplatky včetně poplatku 

za svoz komunálního odpadu a poplatku ze 

psů. Rozpočet počítá rovněž s poskytnutím 

dotačních příspěvků na kulturní a spor-

tovní aktivity a do oblasti sociální (zájemci 

o dotace na leznou bl ižší in formace 

k těmto dotačním programům na straně 

3). I v letošním roce si lidé budou moci 

požádat o dotace z fondu rozvoje bydlení, 

na které je vyčleněna částka 1,5 milionu 

korun (podrobnější informace najdete 

na str. 8). Město Třinec také přispěje ze 

svého rozpočtu 500 tisíci korunami na tzv. 

kotlíkové dotace.

Schválený rozpočet najdete v komplet-

ním znění na webových stránkách města 

Třince www.trinecko.cz pod odkazem 

Město/Rozpočet města. (šs)

Třinečtí zastupitelé 
schválili rozpočet města 
na rok 2016

Počet obyvatel Třince se nepatrně snížil. Ze 

statistik Městského úřadu Třinec vyplynulo, 

že městu za loňský rok ubylo 121 obyvatel. 

K 1. lednu 2015 měl Třinec celkem 35 792 

občanů a na konci roku 2015 jich bylo 35 671. 

V loňském roce se z města odstěhovalo celkem 

603 občanů a přistěhovalo se 540. Třinci 

přibylo 315 novorozených občánků a zemřelo 

374 občanů. 

Podle údajů matriky MěÚ Třinec patří mezi 

nejoblíbenější chlapecká jména Jakub (29), 

mezi dívčími jmény zvítězila už počtvrté 

za sebou Eliška (22). Mezi nejčastějšími jmény 

se na prvních místech objevují ještě Ondřej 

(22), Jan (21) a Dominik (19), u holčiček pak 

Tereza (17), Anna (15) a Natálie (13). Rodiče 

své děti pojmenovávali i nezvyklými jmény, 

takže v Třinci můžeme potkat například 

holčičky a chlapečky jménem Jasmin, Satya, 

Layla, Mirabell, Lilit, Eliash či Youssef Jo. 

Sňatků zaznamenala třinecká matrika 

v loňském roce celkem 152, což je ve srov-

nání s rokem předcházejícím o pět méně. 

Z tohoto počtu bylo 50 sňatků církevních 

a 102 občanských. 41 občanských sňatků 

bylo uzavřeno mimo obřadní síň třinecké 

radnice. Mezi oblíbená místa k uspořádání 

svatby mimo radnici patří už tradičně Fojtství 

v Oldřichovicích, hotel Vitality ve Vendryni, 

okolí penzionu Mlýn v Ropici, Relax Centrum, 

Gutská bašta i Javorový vrch. O stoupající 

oblíbenosti svateb pod širým nebem svědčí 

i velký zájem snoubenců, kteří si zamlouvají 

termíny pro letošní rok. Nejžádanější termíny 

jsou v červnu a září. (šs)

Od začátku února je možné podávat 

žádosti o tzv. kotlíkové dotace. Dotační 

program na výměnu neekologických kotlů 

na pevná paliva s ručním přikládáním vyhlásil 

Moravskoslezský kraj na konci loňského roku. 

Žádosti o dotaci jsou přijímány na jednotném 

místě, a to na krajském úřadě v Ostravě 

(osobně na podatelně nebo poštou) v období 

do 29. dubna 2016.

V součinnosti s Moravskoslezským krajem 

poskytne zájemcům příspěvek i město Třinec, 

a to částkou ve výši 5 % způsobilých výdajů, 

celkově však bude rozděleno maximálně 500 

tisíc korun. Uvedená částka bude poskytnuta 

konečným uživatelům – vlastníkům rodin-

ných domů nacházejících se na území Třince. 

Veškeré informace k dotačnímu programu 

naleznete na webu www.lokalni-topeniste.

cz, kde najdete i formulář žádosti. Formuláře 

v papírové podobě si můžete vyzvedávat 

také na odboru životního prostředí a zeměděl-

ství MěÚ Třinec v kanceláři č. 110. Informace 

získáte i na speciální „kotlíkové“  telefonní 

lince 595 622 355. (šs)

Statistiky 

za rok 2015

Kotlíkové dotace

> pokračování článku ze strany 1

Podle vybraného návrhu, který ještě 

připouští možné upřesnění trasy a dílčí 

úpravy, bude komunikace vedena od kru-

hového objezdu na ulici Šeříkové, poté 

bude pokračovat mostní estakádou v délce 

95 metrů nad řekou Olší a za ní bude 

pokračovat tzv. t lamov ým podjezdem. 

Trasa budoucí silnice o celkové délce 1,5 

kilometru skončí na nové kruhové křižo-

vatce na ulici Kaštanové. Návrh počítá 

také se sdruženým chodníkem pro chodce 

a cyklisty, veřejným osvětlením a dalšími 

náležitostmi. V budoucnu by pak po nové 

komunikaci měla projíždět i linka měst-

ské hromadné dopravy. Předpokládaná 

cena stavby by se měla pohybovat okolo 

200 milionů korun bez DPH. Po vyřízení 

veškeré projektové přípravy a všech nále-

žitostí bude město připraveno hledat cesty 

a možnosti, jak stavbu financovat z vnějších 

zdrojů, podobně jako tomu bylo u Via 

Lyžbice, nadjezdu na Balinách a dalších 

velkých staveb na území města. (šs)
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N
a konci prosince loňského roku 

dokončilo město v rámci moder-

nizace třineckého nádraží rekon-

strukci přednádražního prostoru. I když je 

tato část už hotova a zkolaudována, cestující 

si na její zprovoznění budou muset počkat 

do jara, než České dráhy dokončí stavbu 

výpravní budovy. 

Před nádražím díky rekonstrukci při-

bylo nové parkoviště nad I. nástupištěm 

a přístupové chodníky včetně zpevněných 

ploch. V přilehlém prostoru vedle nádražní 

budovy vznikla bezbariérová nástupiště pro 

autobusy a odpočinková zóna s lavičkami. 

Cestujícím budou sloužit také nové infor-

mační tabule s odjezdy vlaků a autobusů.

Z r e kon s t r uov a n ý  pr o s t or  do s t a l 

i nové veřejné osvětlení, na bezpečnost 

před nádražím i v hale výpravní budovy 

bude dohlížet nov ý kamerov ý systém. 

Modernizace pamatovala i na zdravotně han-

dicapované občany, kterým se zlepší přístup 

k vlakům a autobusům díky bezbariérově 

upraveným komunikacím a nástupištím. 

Na zmodernizovaný přednádražní pro-

stor navazuje také chodník a bezpečnější 

přechod pro chodce vedoucí k autobusové 

zastávce na druhé straně silnice.

Náklady na rekonstrukci přednádražního 

prostoru činily více než 21 milionů korun, 

z čehož 85 % pokryje dotace z regionálního 

operačního programu Moravskoslezsko. 

(šs)

Prostor před nádražím 
získal nový vzhled

Město Třinec chce i letos finančně podpořit 

neziskové organizace, které svou činností 

a aktivitami obohacují kulturní a sportovní 

vyžití obyvatel našeho města. Rada města 

vyhlásila „Dotační program na podporu a roz-

voj kulturních a sportovních aktivit ve městě 

Třinci v roce 2016“ a schválila na tyto aktivity 

finanční prostředky ve výši 1 milionu korun. 

Žádosti o příspěvky z dotačního programu 

mohou zájemci podávat od 19. do 29. února 

2016. Závazné podmínky pro žadatele a pří-

jemce najdou zájemci na webu města www.

trinecko.cz/dotace.

V rámci dotačního programu je upraveno 

předkládání žádostí žadatelů zvlášť na žádosti 

pro jednorázové akce a zvlášť na žádosti pro 

celoroční činnost. Pro rok 2016 je počet 

žádostí omezen pro jednoho žadatele na 1 

žádost na celoroční činnost a maximálně 3 

žádosti na jednorázové akce, což znamená, 

že jeden žadatel může podat maximálně 4 

vyplněné formuláře. V tomto dotačním pro-

gramu může jeden žadatel zažádat maximálně 

o souhrnnou částku do 50 000 Kč včetně, tj. 

na všechny své podané žádosti. V případě 

dotazů či nejasností se můžete obrátit na tel. 

č. 558 306 195. (šs)

Město Třinec v letošním roce opět finančně 

podpoří organizace poskytující různé akti-

vity v sociální oblasti. Rada města vyhlásila 

„Program na podporu projektů v sociální 

oblasti ve městě Třinci na rok 2016“ a schválila 

na tyto aktivity finanční prostředky ve výši 

600 000 korun. Žádosti o příspěvky z dotač-

ního programu mohou zájemci podávat od 19. 

do 29. února 2016, a to v kategoriích OA 2016 

Podpora ostatních aktivit v sociální oblasti, 

ZP 2016 Podpora zdravotně postižených 

osob a PP 2016 Podpora prevence. Na každou 

kategorii programu lze předložit maximálně 

2 žádosti o dotaci nepřesahující v souhrnu 

částku 50 000 Kč, což je maximální výše 

poskytnuté dotace v rámci jedné kategorie. 

Závazné podmínky pro žadatele a příjemce 

najdou zájemci na webu města www.trinecko.

cz/dotace. Vyhlášený program není určen pro 

registrované poskytovatele sociálních služeb 

v síti Moravskoslezského kraje. (zb)

Vyhlášen 

dotační program 

na kulturní 

a sportovní 

aktivity

Dotace v sociální 

oblasti pro rok 

2016
Sociální služby města Třince, p. o., 

dokončily v říjnu loňského roku realizaci 

projektu „Modernizace vybavení domovů 

pro se nio ry SSMT“ s dotací ve výši 916 tisíc  

Kč z regionálního operačního programu 

regionu soudržnosti Moravskoslezsko 

2007–2013 (dále jen ROP Moravskoslezsko). 

Cílem tohoto projektu bylo zvýšení kvality 

poskytovaných sociálních služeb v domo-

vech pro seniory prostřednictvím rozšíření 

a modernizace vybavení sloužícího k posky-

tování těchto služeb.

V rámci projektu bylo pořízeno 23 

moderních elektrických polohovacích 

postelí, elektrický zvedák, 8 invalidních 

vozíků a chodítek, 8 toaletních židlí a 4 

pojízdná křesla do sprch. Toto vybavení 

slouží klientům v domovech pro seniory 

v Třinci na Sosně a v Nýdku od poloviny 

října 2015. Sociální služby města Třince, 

p. o., využívají evropské dotace pro svůj 

systematický rozvoj a zlepšování kvality 

poskytovaných služeb dlouhodobě a rea-

lizace uvedeného projektu představuje 

již třetí významnou investici v rámci pro-

gramu ROP Moravskoslezsko realizovanou 

v posledních 3 letech. 

Mgr. Pavel Pezda

Modernizace vybavení 

domovů pro seniory SSMT



V souvislosti se zavedením systému svozu 

biologického odpadu od rodinných domků 

se lidé častěji obracejí na odbor životního 

prostředí a zemědělství s dotazy na téma 

svozu a třídění odpadů. Na nejčastější z nich 

odpovídá místostarosta města Ing. Michael 
Trojka.

V průběhu října a listopadu 2015 došlo 

k zavedení systému svozu biologického 

odpadu od rodinných domků; v čem spočívá?

Ke každému rodinnému domu byla při-

stavena 240litrová nádoba na biologický 

odpad. Hlavním cílem je snížit objem směs-

ného komunálního odpadu ukládaného 

na skládku, a to vytříděním biologické složky, 

která je ve směsném komunálním odpadu 

obsažená ve značném množství.

Je povinnost nádobu na biologický odpad 

využívat?

Ne. V případě, že domácnost si svůj 

biologický odpad využije jiným způsobem, 

např. kompostováním nebo zkrmením, může 

nádobu vrátit. Chtěl bych požádat občany, 

aby nevystavovali ke svozu prázdné nádoby. 

Svozové vozidlo pak nebude znečišťovat 

ovzduší zbytečným zastavením a rozjezdem. 

Zároveň se zavedením svozu biologického 

odpadu došlo k omezení svozu směsného 

komunálního odpadu plošně na 1× za 14 

dní. Co vás k tomu vedlo?

Zavedení změny má širší souvislosti. Města 

a obce se již nyní musí začít připravovat 

na rok 2024, kdy bude zakázáno ukládat 

směsný komunální odpad na skládky, tudíž 

budeme muset řešit, kam s ním. Proto je 

nutné již dnes začít se snižováním jeho 

množství. Jedinou cestou, jak toto množství 

snížit, je vytřídění všech využitelných složek, 

a to papíru, plastu, skla, kovů a biologického 

odpadu, k čemuž jsou pro občany vytvořeny 

podmínky.

Většina lidí již dnes třídí, myslíte, že mají 

ve třídění ještě rezervy? 

Určitě ano. Naše svozová společnost 

Nehlsen Třinec, s. r. o., prováděla rozbory 

obsahu nádob na směsný komunální odpad 

v různých částech města a zjistila, že ještě 

stále obsahuje velké množství odpadů, které 

nemají v popelnici co dělat. Mnoho lidí říká, 

že třídí, ale ve skutečnosti třídí třeba jen PET 

láhve. A to je málo. Naše společnost se již 

dostala do fáze, kdy musíme vytřídit vše, co 

se dá. Z plastů kromě PET lahví i kelímky 

od jogurtů, pomazánkových másel, misky 

a fólie z baleného ovoce, obaly od chipsů, 

sušenek a bonbonů, igelitové sáčky, plastové 

tašky, strečové fólie, polystyren, z papíru pak 

letáky, časopisy a noviny. 

Nesmíme zapomenout na nápojové 

kartony, tedy obaly od mléka, džusů apod., 

které v Třinci třídíme do modrých nádob 

a v okrajových částech města do speciálních 

oranžových pytlů. Pokud oranžové pytle 

občan nemá, může využít i modrý pytel 

na papír. Na dotřiďovací lince se vše dotřídí 

dle požadavků odběratelů.

A co kovové obaly, např. plechovky, kam 

s nimi?

Novinkou je, že nyní lze kovové obaly, 

například od nápojů, vhazovat do žluté 

nádoby či žlutého pytle spolu s plasty. 

Na do třiďovací lince si už s nimi poradí.

Co mohou občané dělat, pokud jim jedna 

110litrová popelnice prostě nestačí – kam 

se mohou obrátit?

Samozřejmě, že i náš plošný systém má 

řadu výjimek. Pokud bydlí v rodinném 

domku 7 a více osob, mají nárok na další 

nebo větší popelnici. Taktéž myslíme 

na maminky s malými dětmi používající 

jednorázové pleny. Zde je na základě žádosti 

přistavována 240litrová nádoba, ovšem 

pouze vždy na jeden rok. Poté lze výjimku 

opět o rok prodloužit, a to tak dlouho, dokud 

je potřeba. Totéž platí i pro starší osoby, 

které ze zdravotních důvodů taktéž použí-

vají pleny. Tyto záležitosti vyřídíte na odboru 

životního prostředí a zemědělství.

A co popel z tuhých paliv, ten je často 

příčinou, proč popelnice nestačí? 

Vychlazený popel ze dřeva lze ukládat 

do hnědé nádoby na biologický odpad. 

Popel z uhlí bohužel na výrobu kompostu 

jít nesmí, tudíž musí být ukládán do běžné 

popelnice. Pokud je z tohoto důvodu jedna 

popelnice nedostačující, lze si na odboru 

životního prostředí a zemědělství požádat 

o další nádobu na popel, která bude svá-

žena v období topné sezóny, tj. od 1. 10. 

do 30. 4. Podmínkou přidělení další 

popelnice je předpoklad, že domácnost 

dostatečně třídí odpady, což prakticky 

prověří svozová firma kontrolou obsahu 

nádoby. 

Zůstane místní poplatek za odpad 

ve stejné výši? 

Zatím ano. Je potřeba si uvědomit, že popla-

tek máme ve výši 500 Kč za osobu, kdežto 

náklady na jednoho občana dosáhly v roce 

2015 výše 1 191 Kč. Po odečtení příspěvku, 

který město obdrží za třídění z EKO-KOMu, 

a dalších příjmů do odpadového hospodářství 

doplácí město na každého občana pětistovku.

Děkuji za rozhovor. (šs)

Rozhovor
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Rekordní sucha a nedostatek vody jsou 

strašákem, který obchází celou republiku 

a nevyhýbá se ani našemu kraji. Přehrady 

a vodní toky mají deficit vody, průtoky řek 

jsou nízké a obdobně je tomu i u podzemních 

vod. Se ztrátou vody ve studních se především 

v okrajových částech potýkají také mnozí 

obyvatelé Třince, kteří se stále častěji obracejí 

na vedení města se svými problémy. 

„Tato problematika nám rozhodně není 

lhostejná a chceme jí věnovat patřičnou 

pozornost. Řešení této záležitosti je běh 

na dlouhou trať a je třeba začít co nejdříve. 

V první fázi chceme zmapovat aktuální 

stav vody ve studních u rodinných domů. 

Významnou roli by měl v tomto kroku sehrát 

dotazník, který by nám měl poskytnout 

zpětnou vazbu od občanů. Proto prosíme, 

aby lidé, kterých se tato problematika týká, 

věnovali dotazníku svůj čas a pozornost. 

Výsledky budou následně vyhodnoceny 

a poslouží mj. jako podklady pro sestavení 

plánu na výstavbu vodovodů. Chtěli bychom 

do roku 2022 investovat do výstavby vodo-

vodů 150 milionů korun s tím, že budeme 

hledat další možnosti, jak realizovat výstavbu 

i za pomoci dotací,“ uvedla starostka Třince 

Věra Palkovská a dodala, že je třeba si uvědo-

mit, že i přesto nebude v možnostech města 

uspokojit všechny požadavky. „Vodovody 

budeme realizovat tam, kde to bude ekono-

micky efektivní a vzhledem k soukromým 

pozemkům i majetkoprávně průchodné,“ 

dodala starostka. 

Výše zmíněný dotazník je k dispozici 

na webové stránce https://52355.vyplnto.

cz/ nebo v papírové podobě ve vestibulu 

městského úřadu. Plán výstavby vodovodů 

by měl být vypracován do léta letošního 

roku. V případě zájmu o informace týkající 

se výstavby vodovodů se lidé mohou obracet 

na vedoucího odboru investic MěÚ Třinec 

na tel. 558 306 210 nebo na starostku města 

Věru Palkovskou. Legislativní záležitosti 

spojené s výstavbou či prohloubením studny 

mohou konzultovat s odborem životního 

prostředí a zemědělství na tel. č. 558 306 316 

nebo 324. (šs)

V centru pozornosti voda

Takto by to v odpadkovém koši vypadat nemělo.



RUBRIKA Průvodce 

sociálními službami ve městě

Začal jsem na noclehárně

„Skončil na noclehárně.“ Možná si to teď 

o mě říkáte, nevím. Ano, jsem teď bezdomo-

vec, a tak přespávám na noclehárně BETHEL 

Třinec. A jak jsem se tu ocitl? Jednoduše – 

dostaly mě sem dluhy mé manželky z jejího 

podnikání, o kterých jsem nevěděl. Přišli jsme 

o byt, manželství se nám rozpadlo, rodina se 

ke mně obrátila zády. 

Slovo noclehárna ve vás může vyvolávat 

pochmurné představy. Pokusím se vám proto 

vysvětlit, že tomu je právě naopak. Noclehárna 

nabízí čisté a bezpečné místo k přespání. Je to 

místo, kde se můžeme osprchovat, kde získáme 

čisté oblečení. Máme zde i zařízenou kuchyň, 

ve které si můžeme uvařit. A hlavně tady máme 

výborné pracovníky, kteří nám jsou připraveni 

pomoci a poradit, abychom se zase vrátili zpět 

do běžného života. Nabízejí nám pracovní 

terapii, volnočasové aktivity, pomáhají nám 

zajistit zdravotní péči nebo právní poraden-

ství. V noclehárně tak dostáváme mnohem 

více než jen možnost přenocování. 

Součástí této služby je také pomoc vás jako 

široké veřejnosti. Když například odnesete 

použité šatstvo do kontejneru na parkoviště 

u městského úřadu, vaše pomoc se prostřed-

nictvím pracovníků dostane k nám. Děkujeme!

Noclehárna BETHEL Třinec je teď mým 

pevným bodem, ze kterého se mohu vydat 

na novou etapu svého života, abych si pak 

při pohledu zpět mohl říci: „Začal jsem 

na noclehárně.“

Petr, 48 let (jméno bylo změněno)

BETHEL Třinec-Kanada, noclehárna
Adresa: Hraniční 280, 739 61 Třinec

Telefon: 558 990 412

Národní týden manželství 
opět i v Třinci

Město Tř inec získa lo v roce 2015 

dotaci z Programu prevence kriminality 

Ministerstva vnitra ČR na realizaci projektu 

„Třinec – preventivní víkendové pobyty“, 

a to ve výši 96 tisíc Kč. Cílem projektu byla 

prevence kriminálně rizikového chování 

dětí a mládeže z evidence kurátorů pro děti 

a mládež Městského úřadu Třinec. Vybraným 

dětem a jejich rodičům i sourozencům město 

zajistilo dva podzimní víkendové pobyty 

v Beskydech, kde pod vedením odborných 

pracovníků pracovali na zlepšení vztahů 

v rodině, přitom si vyzkoušeli různé pro-

žitkové aktivity a získali nové zkušenosti, 

dovednosti a návyky. Kurátoři pak dostali 

od odborníků podněty a doporučení, jak 

mají s těmito dětmi pracovat dále. Cílovou 

skupinu tvořilo 6 rodin z Třince a ze 

správního obvodu MěÚ Třinec jako obce 

s rozšířenou působností, celkem tedy 

skupina 23 lidí. 

Ze strany účastníků byl v závěru pobytu 

hodnocen celý projekt velmi pozitivně, 

přítomní rodiče byli vděční za možnost 

účastnit se. Dle jejich slov dostali spoustu 

cenných rad, informací a doporučení. 

S pobytem byly spokojeny rovněž všechny 

děti. (mb)

V autoškolách platí od listopadu 2015 nová 

pravidla pro získání řidičského oprávnění 

na motocykly zařazené do skupin AM, A1, 

A2 a A. Nově bude muset každý uchazeč 

o řidičský průkaz v první části zkoušky 

z praktické jízdy nejprve prokázat, jak zvládá 

12 pevně stanovených úkonů na cvičišti. 

Půjde například o slalom ve 40kilometrové, 

ale také ve čtyřkilometrové rychlosti, bez-

pečné otočení nebo úhybný manévr před 

překážkou. Jedním z nejnáročnějších úkonů 

je stabilita a prudké nebo přesné brždění. 

Uchazeč o řidičské oprávnění musí při velmi 

nízké rychlosti prokázat schopnost střídat 

obě nohy a zastavit s následnou oporou 

jedné nohy; ve druhém případě pak musí 

prokázat cit při přesném nebo prudkém 

brždění. Tyto úkony bude hodnotit komisař, 

teprve poté se provede druhá část praktické 

zkoušky v provozu. (bd)

Preventivní víkendové 

pobyty pro děti

Nový způsob provádění zkoušek 

na motocyklu
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T
ýden věnovaný man-

ž e l s t v í  p r o b ě h n e 

od 7. do 14. února 2016 

opět i v Třinci. Veřejnost se 

může těšit na několik akcí, 

které připravilo město Třinec 

ve spolupráci s neziskovými 

a příspěvkov ými organizacemi. Jejich 

společným cílem je podpořit důležitost 

manželství a propagovat iniciativy zaměřené 

na rozvoj manželských vztahů. V České 

republice proběhne letos již 10. ročník a pro-

vázet ho bude motto Manželství je víc než 
kus papíru. Národní týden manželství bude 

v Třinci zahájen v neděli 7. února v 17.00 

hod. ve sborovém centru Hutník na akci Jak 
mít vztah, který vydrží, kde proběhne 

také vyhlášení výsledků soutěže Tajemství 
tvého rodu. Týden manželství bude poté 

pokračovat v pondělí 8. února od 16.00 hod. 

v obřadní síni Městského úřadu Třinec, 

kde je pro snoubence připraveno povídání 

na téma Praktické informace k uzavření 

man želst ví .  Ve č t vr tek 

11. února je např. možné se 

zúčastnit semináře s psycho-

ložkou na téma Pozitivní 
manželské komunikační 
návyky. V sobotu 13. února 

od 16.00 hod. jsou manželské 

páry srdečně zvány do sálu evangelického 

kostela v Oldřichovicích, kde je pro ně 

připraveno podvečerní setkání s názvem 

Víc než kus papíru. V sobotu 13. února 

již od 15.00 hod. je možné se také zúčastnit 

povídání na téma Hranice ve vztahu , 

které proběhne v sálu Církve adventistů 

sedmého dne v Lyžbicích. V neděli 14. února 

mohou manželé oslavit svátek sv. Valentýna 

v komplexu STARS při romantickém plavání 

při svíčkách. V neděli 14. února budou mít 

manželské páry také možnost obnovit 
své svatební sliby na bohoslužbě SCEAV 

v evangelickém kostele na Frýdecké ulici. 

Podrobný program najdete na stránkách 

www.trinecko.cz. (zb)
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Okénko pro zastupitele

Prodat nebo neprodat podíl v Nehlsnu?

Návrh záměru prodeje 50 procentního podílu ve firmě Nehlsen 

německému společníkovi, který o to požádal, byl schválen na MěZ 

především hlasy vládnoucí koalice. Byla k tomu velká diskuse 

a paní starostka obhajovala kroky prodeje především tím, že 

město nemá podnikat a že si myslela v minulosti, že privatizace 

Technických služeb přinese lepší služby především pro město. Já 

si myslím, že mezi hlavními důvody prodeje spatřuji, že vedení 

města nemá odborníky při zastupování města ve společnosti což 

také starostka potvrdila. Velmi zajímavé bylo také sdělení paní 

starostky, kdy sdělovala, že společnost Nehlsen zabezpečuje svoz 

a likvidace odpadu velmi dráho ve srovnání s jinými městy. Uvedla, 

že město vynakládá v nákladech na jednoho poplatníka na svoz 

a likvidaci 1.146 Kč s DPH. Dle propočtu firmy Nehslen to vychází 

na 966 Kč s DPH. Nevím zatím kdo špatně počítal a zda byly vzaty 

do úvahy veškeré příjmy, které město za třídění odpadu získává. 

Také jednatel Sabovčík zdůraznil, že firma Nehlsen musí svážet 

netříděný odpad na skládku vzdálenou 34 km. A odpad zváží 

také z horské oblasti, což je náročnější. Samozřejmě, že firma má 

ve strategickém plánu zpracovanou strategii jak snížit náklady 

na likvidaci odpadu. A to především zvýšením třídění odpadů tak 

jak to ukládá obcím nový zákon o odpadech. To pak bude mít vliv 

na snížení odvozu směsného odpadu na skládku a tím snížení 

nákladů města na svoz odpadů. K tomu měla také nápomoci 

výstavba nové automatizované třídírny odpadu na Podlesí. 

Rozhodujícím důvodem záměru prodeje dle mého názoru je, že 

město má nedostatek kapitálu na financování investic. Dle sdělení 

starostky na MěZ má město mít v rozpočtu na investice v příštím 

roce pouze 50 mil. Kč. Peníze z prodaných bytů ve výši 320 mil. Kč 

se v minulém volebním období skoro celé proinvestovaly, aniž by 

byly jasně dané investiční priority. Dalším úskalím je, že město 

musí každoročně posílat provozní dotaci STARSU na splácení 

úvěru cca 25 mil. Kč a ty finance také chybí na investice ve městě. 

Starostka vysvětlovala nevýhodnost 50 procentního podílu města 

což samozřejmě je pravdou a také, že německý společník v minulosti 

i v současnosti odmítl odprodat podíl městu. Starostka věděla o té 

nevýhodě minimálně 10 let coby starostka města. Za vládnoucí 

koalici v minulosti 8 let tuto funkci vykonával místostarosta 

Ing. Kantor, který neměl s výkonem této funkce problém a také 

ani zastupitele neinformoval o problémech společnosti. Paní sta-

rostka se radou nechala delegovat a MěZ schválit, jako zástupce 

společníka města Třinec na valné hromady společnosti Nehlsen 

Třinec, a zároveň se nechala zmocnit ke všem právním úkonům 

souvisejícím s výkonem práv společníka na valných hromadách 

společnosti Nehlsen Třinec. Na základě její žádosti Rada města 

schválila na výjimku ze směrnice Rady o výběrových řízeních, 

provedení kontroly za poslední 4 roky v Nehlsnu advokátní 

kanceláři Kadlubiec, Starzyk . Dle sdělení starostky se nejednalo 

o kontrolu hospodaření, jelikož je tam každoročně auditována 

ze zákona účetní uzávěrka. Přesto firma na základě požadavku 

kontrolora předala 10.000 stran listinných materiálu. Kontrola, 

která začala někdy v březnu není doposud dokončena tak jsme 

byli informování právníkem AK na 7. zasedání MěZ 3.11. Z kusých 

informaci právníka vyšlo najevo, že zastupitelstva v minulosti 

neschvalovala úvěry, které si společnost Nehlsen brala. Položil také 

dotaz zastupitelům, zdá schvalovali na zasedání zastupitelstva 

v minulosti úvěry, které si brala společnost Nehlsen. Nevím, odkud 

by se to měli zastupitele dovědět, když nevím o tom, že by někdo 

z vedení města takový přednes zastupitelům předložil. 

Kontrola přijde daňové poplatníky na cca 200 tisíc Kč a uvi-

díme, co závratného přinese, až bude hotová a budeme se moci 

s ní seznámit po podepsání mlčenlivosti. Jsem také zvědav, jaké 

stanovisko zaujme ke zjištěným nedostatkům paní starostka, 

která byla nejméně 8 let ve vedení města. Valná hromada odvolala 

po dlouhé a zralé úvaze jak tvrdila paní starostka z funkce jednatele 

Ing. Sabovčíka, který řídil firmu 18 let, aniž by mu dala možnost 

se vyjádřit ke kontrolní zprávě, která také měla vliv na odvolání. 

Při osobní diskusi s paní starostkou jsem se dověděl, že hlavním 

důvodem odvolání byla v posledním období špatná komunikace 

se zástupcem společníka města a také manažerská pochybení. 

Údajně město jíž v minulosti chtělo odvolat jednatele, ale německý 

společník s tím nesouhlasil. Je k zamyšlení, že při podání žádosti 

německým společníkem na město ohledně odkoupení 50 procent-

ního podílu, jíž s odvoláním souhlasil. Navíc pan Chládek byl také 

ihned jmenován novým jednatelem společnosti. Pan Chládek, který 

je zároveň zástupcem německého společníka, který chce odkoupit 

podíl města. Na můj dotaz, zdá to je správné rozhodnutí mi bylo 

sděleno, že bude vybrán do par týdnu i druhý jednatel za českou 

stranu. Tak uvidíme brzy, kdo to bude. Dle mého názoru ,když 

dochází ke strategickým rozhodnutím města jako  je prodej 1000 

bytů nebo prodej 50 % podíl v Nehlsnu by měli být zapojení i občané 

.Měly by být ve zpravodajství NEJ TV organizované kulaté stoly, 

kde budou zastoupeny zastupitele jednotlivých klubů a občané by 

mohli telefonovat své názory a dotazy  na danou problematiku. 

Zástupci jednotlivých politických stran a hnutí u kulatého stolu by 

mohli přímo odpovídat a reagovat na položené dotazy a názory 

občanů. Opozice jinak nemá nárok na prezentaci svých názoru 

v NEJ TV. Při schválení záměru vládnoucí koalice v MěZ o prodeji 

podílu , jde strategické rozhodnutí do budoucna . Domnívám se 

,že občané jsou  velmi spokojení s likvidaci odpadů a dostupnosti 

svozu odpadu a firma Nehlsen patří mezi nejlepší firmy zabývající 

se odpady v republice. O tom svědčí i různá ocenění.

Ing. Ferenc Jan, zastupitel za Soužití - Współnota

Pozn.: Došlé příspěvky zastupitelů nejsou kráceny ani nijak 

redakčně upravovány.

Generálního konzula Polské republiky 

v ČR Janusze Bilského přivítala v Třinci 

starostka města Věra Palkovská. V rámci své 

první oficiální návštěvy města navštívil zdejší 

polské školy a zajímal se rovněž o kulturně 

společenské dění v našem městě a mezi-

národní partnerské vztahy. Janusz Bilski 

vystřídal ve funkci generálního konzula PR 

Annu Olszewskou.

„Spolupráce s polským konzulátem byla 

za jeho předchůdkyně Anny Olszewské 

na vynikající úrovni a věřím, že tomu tak 

bude i nadále. Moc se na to těšíme, protože 

je před námi spousta zajímavých akcí,“ uvedla 

starostka Věra Palkovská a dodala, že bývalá 

konzulka byla patronkou řady česko-polských 

akcí a garantem spolupráce s partnerským 

městem Bielsko-Biała.

Svou návštěvu Třince pozitivně hodnotil 

i generální konzul Janusz Bilski. „Velmi 

oceňuji podporu vzdělávání polské menšiny 

v Třinci. Věřím, že dobrá spolupráce města 

Třince a polského konzulátu bude i nadále 

pokračovat a bude přínosná pro obě strany,“ 

uvedl na její závěr. (šs)

Třinec navštívil generální konzul Polské republiky

Vyjádření vedení města: Vzhledem k tomu, že výše uvedený 
příspěvek Ing. Ference obsahuje nespočet zavádějících 

informací, vedení města na něj nebude reagovat.
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Ozvěny EKOFILMu
Nestihli jste 41. ročník 

Ekofilmu v Brně? Navštivte 

jeho ozvěny v kině Kosmos 

v Třinci ve dnech 22. až 

25. února 2016.

EKOFILM je mezinárodní filmový festi-

val o životním prostředí. Se svou 40letou 

historií je nejstarším filmovým festivalem 

environmentálního zaměření v Evropě. 

Letošní 41. ročník se soustředí na témata 

Odpady a Třídění odpadu. Festival svým 

divákům předkládá především nezávislé 

dokumenty o otázkách a globálních pro-

blémech ochrany životního prostředí. 

Širokému okruhu diváků EKOFILM pro-

střednictvím snímků přináší významný 

zdroj nejnovějších informací o stavu pří-

rody a životního prostředí v různých zemích 

světa a v mnoha případech i fakta o řešení 

závažných ekologických kauz.

Žáci základních škol uvidí v rámci fes-

tivalu filmy Píseň moře a Gorily v mlze. 

Dospělí se každé odpoledne mohou těšit 

na filmy jako Každý potřebuje reklamu, 

Na Mars, Černý led, Suri, Hazardní hra 

o přežití (Masakry slonů a nosorožců).

V rámci festivalu pro-

běh ne v předsá l í  k ina 

výstava fotografií a obrázků 

dětí základních škol. Vstup 
zdarma.

Kino chystá „Filmobraní“
Kino Kosmos v letošním roce pořádá 

první ročník „Filmobraní“. Ten bude rozdě-

len na jarní a podzimní Filmobraní. Diváci 

se mohou těšit na přehlídku nejlepších 

filmů roku 2015. 

V jarním Filmobraní, které proběhne 

na přelomu března a dubna, uvidíte ty 

nejlepší filmy prvního pololetí a podzimní 

Filmobraní vám představí ty nejlepší filmy 

druhé poloviny minulého roku. Na jaře uvi-

díte například snímek Padesát odstínů šedi, 

který byl nejnavštěvovanějším filmem pro 

dospělé a zhlédlo ho 1953 diváků v premiéře 

a dalších 1318 diváků v repríze. Nejlepším 

snímkem pro děti se stala animovaná 

komedie Mimoni s návštěvností 1162 diváků 

v premiéře a 1870 diváků v repríze. V rámci 

jarního Filmobraní kino uvede tři filmy pro 

děti a osm nejlepších filmů pro dospělé. 

(dch)

Filmové žně v kině 
Kosmos

starstrinec.cz

Oslavte svátek zamilovaných ve sportovním komplexu STARS. Na krytém bazénu 
si užijte romantické plavání při svíčkách. V sauně objevíte kouzlo společného 
saunování s romantickou atmosférou a v restauraci STARS si můžete 
pochutnat na speciálním Valentýnském menu. Využijte výhodné 
Valentýnské cenové balíčky STARS.

Svatý Valentýn

V průběhu jarních prázdnin, které 

v našem okrese připadnou na 7.–11. 

března, se děti nudit nemusí. Dům 

dětí a mládeže připravuje v tomto 

termínu dva tábory. Jeden bude 

příměstský v DDM a druhý poby-

tový v Nýdku-Hluchové. Veškeré 

podrobnosti a další kalendář akcí 

najdete na stránkách www.ddmtrinec.

cz, kde už je k dispozici i nabídka letních 

táborů na prázdniny 2016. Kolektiv 

pracovníků DDM Třinec přeje všem 

svým klientům úspěšný rok 2016 a spo-

kojenost s nabídkou a službami DDM. 

Jarní prázdniny s DDM
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alší ročník soutěže „Stavba roku“ 

zná své vítěze. Odborná komise 

opět ohodnotila architektonicky 

zdařilé stavby ve třech kategoriích – rodinné 

domky, stavby komerčního charakteru 

a obnovy fasád stávajících objektů. Do sou-

těže se mohly přihlásit stavby na území 

města zkolaudované za poslední dva roky. 

Komise opět hodnotila stavby velmi pečlivě 

a posuzovala více důležitých faktorů než jen 

samotný objekt. V úvahu se bere celkový 

vzhled staveb, jak jsou zpracovány archi-

tektonické detaily, posuzovalo se souznění 

stavby s okolím a rovněž terénní úpravy. 

Komise složená z odborníků vyhodnotila, 

že ocenění si zaslouží následující stavby:

1. kategorie – stavby pro bydlení
Bylo přihlášeno devět staveb. Hodnoticí 

komise se shodla, že v této kategorii budou 

oceněny čtyři stavby, a to v následujícím 

pořadí:

1. místo – stavba rodinného domu 

v Lyžbicích. Stavebníkem je L & T Real, spol. 

s r. o., autorem návrhu je Ing. Pavel Sousedík.

2. místo – rekonstrukce rodinného 

domu v Karpentné. Stavebníkem je Karel 

Kadlubiec, autorem návrhu je Jan Kidoň.

3. místo – stavba rodinného domu v Dolní 

Líštné. Stavebníkem je Janusz Martynek, 

autorem návrhu je Ing. Přemysl Cieslar.

3. místo – stavba rodinného domu 

v Lyžbicích. Stavebníkem je Tomáš Hanzel, 

autorem návrhu je Řehoř Maryniok.

2. kategorie – stavby komerčního 
charakteru

Byly přihlášeny dvě stavby. Komisí byla 

oceněna jedna stavba:

1. místo – hala a administrativní objekt 

firmy MEPAC CZ, s. r. o., v Neborech. 

Investorem je firma MEPAC CZ, s. r. o., auto-

rem návrhu je Ing. arch. Alena Vojtechovská, 

TimedArch DESIGN, s. r. o.

3. kategorie – obnova fasád stávají-
cích objektů

V této kategorii bylo přihlášeno pět 

staveb. Komisí byly oceněny dvě stavby:

1. místo – revitalizace bytového domu 

v Lyžbicích, ul. Lidická. Investorem je 

Společenství vlastníků jednotek domu 

793, autorem návrhu je Projekční ateliér – 

Ing. Zelinka, s. r. o.

2. místo – zateplení a obnova fasády 

rodinného domu v Lyžbicích. Investory 

jsou Jan a Soňa Turoňovi.

Soutěž „Stavba roku“ 
zná své vítěze

2 í t k t k di éh
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Postřeh architekta města 
Přestože se naše město v poslední době velmi dyna-

micky rozvíjí a vznikají nové stavby jak soukromých, 

tak veřejných investorů, nedá mi, abych se s Vámi 

nepodělil o jeden problém, který mě průběžně tak 

trochu trápí. 

Jedná se o revitalizace bytových domů. Jak jsem již 

několikrát uvedl, samotná revitalizace je velmi vítaná 

a potřebná z mnoha hledisek. Problém není v tom, 

zda ano či ne, ale jde o otázku jak. A tady nastává 

zásadní a důležité rozhodnutí, které má významný vliv 

na vzhled města po dobu dalších několika desetiletí. 

Protože zejména barevné řešení, ale i tvary lodžií 

a balkonů včetně jejich zábradlí a zasklení podstatnou 

měrou přispívají k nové tváři města a jsou její nedílnou 

součástí. 

Vzhledem k tomu, že kromě velkých vlastníků 

bytových jednotek na území města mají nemalý 

podíl bytových domů i soukromí vlastníci (SVJ), jsme 

tak trochu sami tvůrci budoucí tváře našeho města. 

Proto bych si dovolil na Vás znovu apelovat, abyste již 

na samém začátku procesu revitalizace Vašeho domu 

zkonzultovali tento záměr, a věřím, že určitě najdeme 

společné řešení, které bude ku prospěchu celkovému 

vzhledu města a které pozitivně ocení jak návštěvníci, 

tak budoucí generace.

Na závěr mi dovolte jednu obecnou poznámku. Jsem 

přesvědčen, že každý z nás může něčím přispět k tomu, 

aby byl Třinec městem, kde stojí za to žít. Můžeme začít 

neodhazováním drobných odpadků na zem a skončit 

dodržováním zákonů včetně toho stavebního.

Ing. arch. Boris Petrov

Město Třinec opět poskytne občanům a orga-

nizacím úvěry z fondu rozvoje bydlení. Částka 

ve výši 1 500 000 Kč bude mezi žadatele rozdělena 

na základě výběrového řízení. Zásady tvorby a pra-

vidla čerpání prostředků Fondu rozvoje bydlení 

města Třince upřesňující podmínky poskytování 

úvěrů a tiskopis žádosti s potřebnými přílohami je 

k dispozici na internetových stránkách města www.

trinecko.cz (Městský úřad – vnitřní předpisy města 

a MěÚ Třince č. 2/2014). Bližší informace zájemci 

obdrží také v kanceláři č. 405 u p. Potůčkové, 

tel. 558 306 174. (kp)

1 í t b di éh d

Poskytnutí úvěru z fondu rozvoje bydlení


